



Рамиль Муллин: «Дороги должны быть удобными и доступными». / ВСЕ ФОТО ЛАНДЫШ САЯРОВОЙ

Ремонт в 12 километрах

Новые светофоры, освещение, пешеходные переходы, велодорожки, дополнительные ливневки – все это появится в этом году в рамках капитального ремонта от улицы Баки Урманче и проспекта Мира до кольца Вахитова.

Чтобы составить план предстоящих работ, на место выехали мэр Нижнекамска Рамиль Муллин, представители администрации, руководители ведомств города. Встреча началась с обсуждения вопроса безопасности горожан. Градоначальник подчеркнул, что для комфорта пешеходов и безопасности горожан пешеходные дорожки должны быть логически выстроены и связаны между собой.

На улице Баки Урманче планируют создать новый пешеходный переход от отделения почтовой связи до торгового центра «Олимп».

«Нужно также урегулировать движение на стоянке торгового центра. Здесь большой трафик движения. Выезд должен быть с одной стороны, въезд – с другой, а не так хаотично, как сейчас. Это поможет избежать происшествий с пешеходами, и движение станет более безопасным», – уверен Рамиль Муллин.

Также было решено установить новые скамейки, урны и убрать металлические ограждения вдоль этой дороги, а освещение сделать в едином стиле.

На пешеходном переходе возле шко-

лы № 29 (остановка проспект Мира, 73) установят светофор, который будет переключать сигналы по требованию пешеходов, а пустующий павильон снесут и поставят новую автобусную остановку.

В ходе осмотра кольца у нового «Эссена» было решено, что на светофоре напротив заправки необходимы дополнительные ливневки.

«Горожане это место уже давно называют «нижнекамским морем», после каждого дождя здесь появляется огромная непроходимая лужа. С появлением трех новых водоотводных люков этот вопрос должен решиться», – уверен Рамиль Муллин.

Участок дороги напротив дома № 64 по проспекту Строителей решено демонтировать. Причина веская – автомобили, выезжая с этой дороги прямо на кольцо, зачастую провоцируют аварийные ситуации. После ремонта примерно на 50 метров от кольца до первого въезда будет «зелёная зона»: уберут заборы, благоустроят территорию, переделав ее в небольшой сквер.

«В этом году мы планируем масштабный ремонт с большими объемами работ.

Почти весь проспект Вахитова, начиная от штрафстоянки до кольца Мира, и дополнительно улица Вокзальная. Благодаря поддержке Раисы Республики Татарстан мы проведём комплексную реконструкцию улицы Баки Урманче и проспекта Мира: от кольца Вахитова до кольца Строителей. А по проспекту Мира от кольца Строителей до 30 лет Победы будет выполнен ремонт дороги», – рассказал корреспонденту «Нижнекамской правды» Рамиль Муллин.

Как сообщил мэр, на ремонт дороги по программе БКД (безопасные качественные дороги) выделено порядка 480 миллионов рублей, один миллиард рублей выделен на реконструкцию дорог при поддержке республики.

По программе «асфальт по асфальту» за сто миллионов рублей будут отремонтированы улицы от кольца Строителей до кольца 30 лет Октября, и за 50 миллионов рублей проведут ямочный ремонт.

В рамках капитального ремонта будут отремонтированы и внутриквартальные дороги, по программе реконструкции объектов «СИБУРА» будет отремонтирована дорога у СК «Дружба».

«В общей сложности на работы будет потрачено около одного миллиарда семисот миллионов рублей. Мы постараемся учесть все предложения бизнес-сообщества, а также основные трафики движения пешеходов. Дороги должны быть удобными и доступными, сохранять эстетический вид и соответствовать всем стандартам», – добавил мэр города.

В целом объем ремонта дорог по Нижнекамскому району в этом году составляет около 12 км.

Рамиль Муллин поделился планами на следующий год: «По проспекту Мира запланирован ремонт дворов на особо проблемных участках, а по улице Сююмбике появится променада».

Я люблю Нижнекамск

Всего в этом году в Нижнекамске высадят 118 тысяч цветов. Четыре тысячи из них войдут в состав панно с признанием в любви городу.

Надпись: «Я люблю Нижнекамск» на фоне флага Татарстана появится на склоне у дома № 12 по проспекту Вахитова.

Цветочное панно займет площадь в 112 квадратных метров. Для этого сотрудники МУП «КПБ» высадят более четырех тысяч бегоний, петуний, кохий и канн.

Присаживайтесь

Вдоль всего проспекта Строителей появятся 58 новых скамеек с урнами. Об этом сообщил руководитель исполнительного комитета Нижнекамска Камиль Назмиев.

Расстояние между каждой из лавочек составит около ста метров. Для удобства жителей скамейки будут располагаться в местах, где установлены фонари освещения. Также сообщается, что скамейки со спинками и без них будут чередоваться между собой. Сейчас специалисты МУП «КПБ» ведут работы по их установке на места, после чего все лавочки закрепят анкерами.

Лучшие по «праву»

Двенадцать тысяч учащихся десятых и одиннадцатых классов со всех уголков России приняли участие в финале Всероссийской олимпиады «Софиум».



Фото Фарид Гильманова

Звание победителя получил 41 ученик из 27 регионов страны. Это победители и призеры конкурсов по избирательному праву, олимпиад по общеобразовательным предметам по направлениям «право» и «обществознание». Руководитель команды РТ – председатель территориальной избирательной комиссии НМР – аппарата Центральной избирательной комиссии РТ Фарид Гильманов принял участие в торжественной церемонии награждения победителей, которая состоялась в Центральной избирательной комиссии РФ Москвы. Дипломами первой степени награждены три участника из Татарстана: Мурад Зарипов из Чистополя, Аделя Шайхутдинова из Тетюшского района и Анастасия Тузеева из Нижнекамска.

Помимо дипломов, победители удостоились и других наград: участники из 11-х классов получают два дополнительных балла при зачислении в МГЮА им. О. Е. Кутафина, а также будут включены в информационную систему «Ресурс об одаренных детях».

Победители-десятиклассники также включаются в указанный ресурс, получают возможность побывать в МДЦ «Артек» и смогут участвовать в олимпиаде следующего года, минуя региональный этап.



По программе «Безопасные качественные дороги» выделено порядка 480 миллионов рублей.